
 

3. Schulinterne Untersuchung zur Sicherung der  

    Schulqualität an der Grundschule am Sandsteinweg 
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und Statistik zur Evaluation 
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Schüler arbeiten selbständig in der Schule
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Schüler schaffen in der Zeit alle HA
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 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 
 

 

Schüler arbeiten gerne in der Schule an HA 
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 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 
 

 

HA-Stunde ist sinnvoll
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 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 
 

 

HA-Stunde hilft Schülern ohne häusliche Unterstützu ng
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 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 
 

 

HA-Stunde reicht zeitlich selbständigen Schülern au s
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 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 
 

 

HA-Stunde ist zu kurz für andere Schülertypen

55,6

44,4

0,0 0,0
0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

1 2 3 4

Grad der Ausprägung

Prozent

 

Lehrerfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

Fragen zur Organisation 



L 
 

 

 

 

 

 
 

 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 
 

 

Unterrichtstag wird zu lang durch HA-Stunde
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 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 
 

 

Überblick über Unterrichtsstoff geht für Eltern ver loren 
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Betreuung der HA-Stunde durch Erzieher
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 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 
 

 

HA-Stunde durch Schularbeitszirkel ersetzbar
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